



## Кировчанин признан виновным в покушении на убийство несовершеннолетнего родственника



*Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).*

Следствием и судом установлено, что в ночь с 11 на 12 мая 2020 года 58-летний обвиняемый пришел в гости к своим родственникам, проживающим в квартире, расположенной на улице Чапаева города Кирова, и стал требовать денежные средства от своей племянницы. Между ним и 15-летним сыном племянницы возник конфликт.

Находясь на лестничной площадке, мужчина схватил подростка за шею и голову, сдавив её.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Затем ударил его о стену подъезда и толкнул. Подавив сопротивление подростка, он набросил на его шею ремень от барсетки, находившейся при нем, и затянул его вокруг шеи потерпевшего. В момент указанных действий он высказывал в адрес несовершеннолетнего угрозы убийством. Подросток данные угрозы воспринял реально, испытывая при этом физическую боль и удушье. На шум из квартиры в подъезд выбежала мать несовершеннолетнего и пресекла действия обвиняемого.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении мужчина признал. Следователи собрали достаточную доказательственную базу.

На основании собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Ленинского района города Кирова, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Мужчина был взят под стражу в зале суда.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1559401>